

# **Raport de monitorizare a activității instituțiilor membre ATOP**

**06-12.01.2025**

## **1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI**

### **Website**

Comunicate referitoare la activitățile curente întreprinse de către Direcția Generală de Poliție a Municipiului București:

- au prins în flagrant delict un bărbat, în vârstă de 33 de ani, bănuit de comiterea unei infracțiuni de furt calificat. La data menționată, în jurul orei 02.30, polițiști din cadrul Secției 9 Poliție au fost sesizați, prin apel 112, de către un bărbat cu privire la faptul că, în timp ce se afla într-o stație de alimentare carburant, din Sectorul 2, un alt bărbat i-ar fi sustras autoturismul și ar fi plecat cu acesta. Polițiștii Capitalei au demarat de îndată verificările, în vedere stabilirii situației de fapt și depistării persoanei bănuite de comiterea faptei. Astfel, bărbatul în cauză a fost depistat și identificat de către polițiști din cadrul Secției 8 Poliție, la scurt timp după săvârșirea infracțiunii. În urma investigațiilor efectuate, a rezultat presupunerea rezonabilă că, imediat după săvârșirea faptei, bărbatul, în vârstă de 33 de ani, ar fi pierdut controlul volanului și ar fi intrat cu autoturismul într-un copac. La fața locului s-au deplasat cu operativitate polițiști din cadrul Secțiilor 8 și 9 Poliție, dar și un echipaj din cadrul Brigăzii Rutiere.

După producerea accidentului rutier, șoferul autoturismului a fugit de la locul accidentului și a spart geamul unui imobil, în încercarea de a sustrage, acesta fiind însă depistat de polițiști;

- polițiști din cadrul Secției 9 Poliție au fost sesizați, prin apel 112, de către un bărbat cu privire la faptul că, în timp ce se afla într-o stație de alimentare carburant, din Sectorul 2, un alt bărbat i-ar fi sustras autoturismul și ar fi plecat cu acesta. Polițiștii Capitalei au demarat de îndată verificările, în vedere stabilirii situației de fapt și depistării persoanei bănuite de comiterea faptei.

Astfel, bărbatul în cauză a fost depistat și identificat de către polițiști din cadrul Secției 8 Poliție, la scurt timp după săvârșirea infracțiunii.

În urma investigațiilor efectuate, a rezultat presupunerea rezonabilă că, imediat după săvârșirea faptei, bărbatul, în vârstă de 33 de ani, ar fi pierdut controlul volanului și ar fi intrat cu autoturismul într-un copac.

La fața locului s-au deplasat cu operativitate polițiști din cadrul Secțiilor 8 și 9 Poliție, dar și un echipaj din cadrul Brigăzii Rutiere.

După producerea accidentului rutier, șoferul autoturismului a fugit de la locul accidentului și a spart geamul unui imobil, în încercarea de a sustrage, acesta fiind însă depistat de polițiști. În vederea administrării materialului probator, bănuitul a fost condus la audieri la sediul Secției 8 Poliție pentru stabilirea situației de fapt și luarea măsurilor legale care se impun;

- a fost pus în executare un mandat de percheziție domiciliară și un mandat de aducere, într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de viol în formă agravată;
- polițiștii din cadrul Secției 26 Poliție au fost solicitați să acorde sprijin în vederea opririi în trafic a unui autoturism, al cărui conducător a fost surprins, cu pistolul radar, conducând cu o viteză de 88 km/h și care nu s-a supus semnalelor regulamentare de oprire, efectuate anterior de

polițiștii Brigăzii Rutiere, continuându-și deplasarea. Pe parcursul urmăririi, polițiștii din cadrul Secției 26 Poliție au depistat autovehiculul pe o stradă din Sectorul 4 și au reușit să blocheze accesul conducătorului auto, atât în față, cât și în spate, împiedicându-l astfel să își continue deplasarea. În momentul identificării, bărbatul, în vârstă de 28 de ani, a fost testat cu aparatul etilotest, rezultatul fiind 0. Totodată, în urma testării preliminare cu aparatul DrugTest, au rezultat indicii cu privire la posibila prezență în organism a substanțelor psihoactive;

- polițiști din cadrul Serviciului pentru Protecția Animalelor s-au deplasat la o adresă, din Sectorul 1, unde, în curtea unui imobil erau ținuți 10 câini, în condiții de insalubritate.

În fapt, la finalul anului trecut, Serviciul pentru Protecția Animalelor a fost sesizat cu privire la faptul că, un bărbat în vârstă de 82 de ani, proprietar al unui imobil situat în Sectorul 1, deține mai mulți câini, pe care îi ține condiții insalubre, una dintre cauze fiind activitatea acestuia de a aduna diverse deșeuri, pe care le depozitează în curte.

În acest context, la finalul anului trecut, polițiștii s-au deplasat la adresa menționată și i-au adus la cunoștință bărbatului faptul că, este necesar să ofere condiții minime de bunăstare animalelor, precum și că are obligația de a face dovada acestora reprezentanților poliției;

- polițiștii Secției 18 Poliție au fost sesizați, prin plângere, de către o femeie cu privire la faptul că în timp ce se afla la o adresă din sectorul 5, ar fi fost agresată fizic de către un bărbat, în vârstă de 37 de ani. Polițiștii s-au deplasat la adresa menționată unde au constatat că aspectele sesizate se confirmă. În vederea continuării investigațiilor, bărbatul a fost condus la sediul subunității, în vederea audierii;
- polițiștii Secției 19 Poliție, au identificat și depistat un bărbat, în vârstă de 46 de ani, urmărit național. Pe numele bărbatului, Judecătoria

Sectorului 5 a emis, în aceeași zi, 8 ianuarie a.c., un mandat de executare a pedepsei închisorii, acesta fiind condamnat la doi ani și șase luni de închisoare, pentru săvârșirea infracțiunii de violență domestică.

## **Facebook**

### **12.01.2025**

Identificarea unei femei care a plecat de la domiciliul din sectorul 6, și era dată dispărută de către fiică.

### **10.01.2025**

Pentru a preveni și a combate mai eficient acțiunile economico-financiare, Poliția Capitalei a implementat proiectul „TEN for Bucharest”, finanțat de Uniunea Europeană prin Programul Antifraudă. Prin acest program au fost achiziționate autoturisme crossover hibrid, perfect adaptate misiunilor de investigație sub acoperire și de supraveghere operativă. De asemenea, a fost amenajat un centru de comandă modern.

### **09.01.2025**

Din data de 09.01.2025 Poliția Capitalei va fi prezentă cu informații despre activitatea desfășurată și pe platforma instagram.

## **2. DIRECȚIA GENERALĂ DE JANDARMI A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI**

### **Facebook**

**11.01.2025**

Recomandări esențiale adresate celor care participă la miting de a respecta regulile, precum și de a fi responsabili.

## **3. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "DEALUL SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV**

### **Website**

Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 1.681 situații de urgență: acordarea primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, deblocări din medii ostile vieții. În perioada menționată, s-au efectuat 2 controale de prevenire și au fost aplicate 14 sancțiuni contravenționale, în cuantum de 83.000 lei.

### **Facebook**

**09.01.2025**

S-au comemorat 19 ani de la trecerea în neființă a celor patru salvatori, cadre medicale și piloți, membri ai echipajului aeromedical încadrați pe SMURD, prăbușit pe timpul unei misiuni în data de 09.01.2006.

**08.01.2025**

Pompierii ISU B-IF au intervenit pentru gestionarea a 1.703 situații de urgență, după cum urmează: 1470 de intervenții pentru acordarea primului ajutor, 44 de incendii și alte 189 de intervenții derulate în sprijinul comunităților. Inspectorii de prevenire au efectuat 36 de controale, în urma cărora au aplicat 52 de sancțiuni contravenționale.